

荣膺“最佳生态宜居”、“设计创新”两项大奖

江北水镇璀璨绽放耀现水城

17日,2013年聊城房地产年会暨年度行业品牌总评榜颁奖典礼在阿尔卡迪亚酒店举行,山东江北水镇房地产开发有限公司独获2013年度“聊城房地产最佳生态宜居”和“设计创新奖”两项大奖,成为本年度聊城房企的大赢家。

国家级生态宜居示范水镇让习惯了城市喧嚣的你我重返悠然,恬淡的自然生活,离尘不离

城,却独有一番洞天:这里水网密布,风景如画,春有千亩桃花坞,夏有万亩荷塘,秋有丹桂飘香,银杏金黄,冬有腊梅寒香,这里是一江北水镇。



江北水镇项目鸟瞰图

>>悠然景致,户户亲水而居

每一户住宅安放到花海深处,于静谧中享受自然,同时又为人们描绘了层次分明、内容丰富的视觉天际线,千重绿意只为所有家人营造最优美的景致,畅享最健康的呼吸。

在中国传统的居住理念里,院落一直占据着崇高的地位。在江北水镇,拥有庭院不再是重要的问题,重要的是能否在重重庭院中发现生活之美。江北水镇设计团队充分发挥微地形对院落空间的优化,社区广场、组团绿地、下沉式私家庭院都是我们的院子,我们在这里呼朋唤友,运动休闲、品茗谈天,亦

静亦动,尽享生活乐趣。

在这里,您无处寻觅四方排列的建筑组团,更多的是因地制宜,由蜿蜒的水系和道路自然分割而成的住宅围合。作为国家级生态宜居城镇示范区,江北水镇可谓将水元素运用到了极致。

江北水镇项目依托“四新河生态休闲产业带”为南北规划轴线,充分利用四新河水及温泉水的“双水”资源优势,实现户户亲水、温泉入户的北方水镇特色意境。以水系分割不同居住组团,又减少了对景观的破坏,避免了传统以砖墙隔离带来的生硬,使得人们的视线通

透,心情舒畅。通过卵石驳岸结合水生植物营造水岸的效果,在商场、音乐厅、美术馆、商铺、教堂、影视中心、酒吧与温泉会所,精品宅院之间展现出亲切、开放和谐的小镇整体格局,在繁华中隐藏一丝故乡的静谧。

临水而居的生活,每一天都是一个全新的开始。去过江南水乡的人都会为那里的水流潺潺、绿树成荫而倾倒,而这除了气候的原因,另一个重要的因素就是那里的水都是活水。而作为占地6300余亩的城镇级生态示范区,江北水镇必须让水安全地流动起来。

>>绿色环保,家家生态宜居

随着生产力水平的提高,人类活动对生态系统的干扰日益增大,在破坏与保护、生命与金钱的痛苦交织中,人类逐渐意识到了生态系统的真正价值,并开始关注生态系统的现状。

由此,以绿色环保居住为设计理念的江北水镇,有了园林景

观和水系景观的辅垫,加上低碳、生态、环保的理念,无疑成为水城生态住宅的典范。

江北水镇项目与中国建筑科学研究院开展合作,引进国外先进的绿色科技生态技术,打造国家级绿色建筑示范项目。

项目结合两项国家“十二五”

科技支撑计划课题,应用恒温恒湿技术体系,创新性地将地热、太阳能、风能等自然资源与新型建筑科技、建筑材料相结合,使得项目区内沿河道两侧的建筑均达到绿色三星评级标准,外围建筑达到绿色二星级评价标准,成为名副其实的国家级生态宜居城镇示范区。

江北水镇运用动态模拟技术,对项目区内水流、风力、热辐射、光、声等环境因素进行综合模拟,有效组织河网水系流动,避免热岛效应,优化建筑空间布局,保证建筑的通风和空气质量,大

大提高空气中负氧离子含量,打造舒适宜人的微气候环境,使得江北水镇成为真正意义上的生态水镇、宜居水镇、示范水镇。

(张超)

长安铃木

长安铃木聊城万达12月购车

最高可享7折钜惠

聊城万达长安铃木12月7折钜惠盛宴火爆开启。铃木新奥拓27930就有机会开回家,羚羊31350、雨燕44850、天语56850均有机会开回家。并有重重大礼可以拿。

独家买断,最后5台雨燕1.5手动豪华型直降10000元现金,只限本月!



长安铃木

预售价11.28万——15.58万

S-CROSS锋驭即将登陆聊城万达

二手车置换锋驭可享3000元现金补贴



全新城市SUV 傲世登场

超低油耗 超高配置 超大天窗

地址:聊城市东昌路东首与泰山路交界口50米路北聊城万达4S店 光岳路北江北汽车城聊城万达直营店

销售热线:0635-8315777 8529687 高薪诚聘销售精英 联系人:18863577696(徐经理)